

SICAV ODDO BHF

ODDO BHF Métropole Sélection

Paris, le 28/04/2023,

Dans le cadre de l'amélioration permanente de son offre, le Conseil d'administration de la SICAV ODDO BHF (ci-après la « SICAV ») a décidé de procéder au regroupement de deux catégories d'actions au sein du compartiment ODDO BHF Métropole Sélection (ci-après le « Compartiment »).

Plus précisément, les actionnaires de la catégorie d'actions METROPOLE SELECTION B et METROPOLE SELECTION D détiennent à compter de ce jour des actions METROPOLE SELECTION A.

Catégorie d'actions absorbé	REGROUPEMENT	Catégorie d'actions absorbante
METROPOLE SELECTION B Code ISIN: FR0011412592		METROPOLE SELECTION A Code ISIN : FR007078811
METROPOLE SELECTION D Code ISIN: FR0010988766		METROPOLE SELECTION A Code ISIN: FR007078811

Le regroupement des actions METROPOLE SELECTION B dans les actions METROPOLE SELECTION A sera réalisé le 28/04/2023 sur la base des valeurs liquidatives de chaque action, datées du 27/04/2023.

Le regroupement des actions METROPOLE SELECTION D dans les actions METROPOLE SELECTION A sera réalisé le 28/04/2023 sur la base des valeurs liquidatives de chaque action, datées du 27/04/2023.

Concomitamment à la réalisation du regroupement, le prospectus sera mis à jour en date du 28/04/2023 afin d'y intégrer la suppression des catégories d'actions METROPOLE SELECTION D.

Ces changements entreront en vigueur le 28/04/2023.

Les Documents d'Information Clés des différentes catégories d'actions datés du 28/04/2023 seront disponibles en langues française, anglaise, allemande, italienne, néerlandaise, espagnole et suédoise sur le site http://am.oddo-bhf.com ainsi que sur simple demande auprès de la Société de Gestion.

Le prospectus de la SICAV daté du même jour sera disponible en langues française et anglaise sur le site http://am.oddo-bhf.com ainsi que sur simple demande auprès de la Société de Gestion.